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ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВТНОСТІ

ДУМКА
Незалежною аудиторською фірмою Товариством з обмеженою 

відповідальністю «Аудиторська фірма «КАПІТАЛ ГРУП» проведено аудит 
фінансової звітності ТОВ «КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ЕК» (далі -  
Товариство), станом на 31.12.2021 р. та за рік, що закінчився на вказану дату.

Дані про підприємство, ̂ фінансова звітність якого пройшла аудит:
Повне найменування ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВЩАІЬШСТЮ
«КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА 
ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ»

Скорочене найменування 
(згідно Статуту)

ТОВ «КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ЕК»

Код за Єдиним державним 
реєстром підприємств та 
організацій України

42132581

Місцезнаходження 25006, КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛ., МІСТО 
КРОПИВНИЦЬКИЙ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА 
ПЕРСПЕКТИВНА, БУДИНОК 78

Дата проведення державної 
реєстрації

14.05.18

Основні види діяльності 35.14 торгівля електроенергією

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства, що складається зі 
звіту про фінансовий стан станом на 31.12.2021 р., звіту про сукупний дохід за 
2021 рік, звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал за рік, що 
закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи 
стислий опис значущих облікових політик.

На нашу думку фінансова звітність, що додається, складена в усіх 
суттєвих аспектах відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського 
обліку (далі ПС(Б)О) та відповідає вимогам Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. N 996- 
XIV (далі -  ЗУ № 996-ХІУ) щодо складання фінансової звітності.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 
«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до ТОВ «КІРОВОГРАДСЬКА 
ОБЛАСНА ЕК» згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з 
Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними 
вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а
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також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу 
РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ 
ДІЯЛЬНОСТІ

Ми звертаємо увагу на Примітки 14 та 15 у фінансовій звітності, в якій 
Товариство розкриває інформацію про фактори, які свідчать про існування 
суттєвої невизначеності, що може поставити під сумнів здатність 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, а також про певні 
заходи керівництва по стабілізації фінансово-економічного стану.

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

КЛЮ ЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ
Ключові питання аудиту -  це питання, які на професійне судження 

аудитора були значущими під час аудиту фінансової звітності за поточний 
період. Ці питання розглядались у контексті аудиту фінансової звітності в 
цілому та під час формування відповідної думки аудитора щодо неї, і ми не 
висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що 
стосується безперервності діяльності», ми визначили, що описані нижче 
питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті.

№
з/п

Ключове питання аудиту Аудиторські процедури стосовно 
ключового питання

1. Повнота та своєчасність визнання 
виручки від основної діяльності 
Див. рядок 2000 Звіту про фінансові 
результати (Звіт про сукупний 
дохід)

На Товариство покладено 
зобов’язання з надання 
універсальних послуг на території 
м. Кропивницького та 
Кіровоградскої області побутовим 
споживачам та малим непобутовим 
споживачам -  споживачам малого 
підприємництва та постачання 
електричної енергії за вільними 
цінами по території всієї України.

Визнання доходу від реалізації 
електроенергії споживачам було 
визначено як ключове питання

Ми приділили значну увагу побудові 
системи обліку, документообігу та 
внутрішнього контролю, зокрема в частині, 
що стосується повноти та своєчасності 
визнання доходів з надання універсальних 
послуг та постачання електричної енергії за 
вільними цінами в бухгалтерському обліку 
та правильності відображення такої 
інформації в фінансовій звітності 
Товариства.
Ми обговорили з керівництвом існуючу 
систему внутрішнього контролю.
Нами були застосовані як процедури 
зовнішнього підтвердження (надання 
запитів споживачам), так і альтернативні 
процедури, зокрема, звіряння реєстрів 
обліку, перевірки первинних документів, 
тестування відповідності відображення 
інформації в бухгалтерських реєстрах даним 
первинних документів.
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№
з/п

Ключове питання аудиту Аудиторські процедури стосовно 
ключового питання

аудиту, в зв'язку з тим, що точність 
і сума доходу ґрунтується на 
вихідних даних як автоматизованих 
систем розрахунків, які залежать 
від точності збору і обробки даних 
про фактичне споживання 
електроенергії, так і застосування 
правильних тарифів в системі. В 
свою чергу, точність визначення 
кількості розподіленої 
електроенергії залежить від 
переданих даних споживачами. 
Існує значний ризик, пов'язаний з 
коректністю сум визнаного доходу 
від розподілу електроенергії, так як 
білінгові системи, які використовує 
Товариство, є складними, а вплив 
порядку внесення даних про 
фактичне споживання 
електроенергії і зміни тарифів може 
бути значним.

Ми провели перерахунок фактичних 
обсягів реалізації за відібраними 
контрагентами, застосовані при цьому 
тарифи та точність розрахунків з 
нарахування даним відповідних джерел.

ІНШІ ПИТАННЯ
Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 

2021 року, проводився вперше.

ІНША ІНФОРМАЦІЯ
Щодо Звіту керівництва (Звіту про управління)
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу 

інформацію, що подається разом з фінансовою звітністю та аудиторським 
висновком. Інша інформація включає інформацію, що міститься в Звіті про 
управління, але не містить фінансової звітності та нашого звіту аудитора щодо 
неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на таку іншу 
інформацію і ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї 
іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю 
є ознайомитись з такою іншою інформацією, та при цьому розглянути, чи існує 
суттєва невідповідність між іншою інформацією, зазначеною у Звіті 
керівництва (Звіті про управління) і фінансовою звітністю Товариства станом 
на 31.12.2021 р. або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця 
інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації у Звіті 
про управління, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що

4



існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити 
про цей факт.

Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО 
НАДІЛЕНО НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ

Управлінський персонал несе відповідальність за те, що фінансова 
звітність складена у всіх суттєвих аспектах у відповідності до Національних 
положень (стандартів) бухгалтерського обліку та Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. N 996- 
XIV, а також за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 
персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе 
відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що 
стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 
безперервність діяльності, як основи для бухгалтерського обліку та фінансової 
звітності, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати 
Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 
цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність 
за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВИХ ЗВІТІВ
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова 

звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або 
помилки, та випуск звіту аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована 
впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо 
таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; 
вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 
приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо 
професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з 
аудиту. Крім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової 
звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо 
аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо 
аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок
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шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються 
аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а 
не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього 
контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та 
обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, 
зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 
персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо 
висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили 
б під значний сумнів можливість підприємством продовжити безперервну 
діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 
невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до 
відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 
висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого 
звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 
підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі.

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності 
включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність 
операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти 
достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, 
інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 
аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів 
внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, 
твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та 
повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано 
вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого 
наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше 
значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є 
ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті 
аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 
заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових 
обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті,
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оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити 
його корисність для інтересів громадськості.

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності, що
провів аудит

Назва аудиторської фірми Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Аудиторська фірма «КАПІТАЛ ГРУП»

Ідентифікаційний код 33236268
Розділ Реєстру аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності

Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов'язковий аудит 
фінансової звітності»
Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов'язковий аудит 
фінансової звітності підприємств, що 
становлять суспільний інтерес»

Номер, дата видачі свідоцтва про 
внесення до Реєстру суб’єктів, які 
можуть здійснювати Аудиторську 
діяльність

Свідоцтво № 3532, видане Аудиторською 
палатою України від 27.01.2005 р

Інформація про проходження 
перевірки системи контролю якості 
аудиторських послуг

Наказ ОСНАД від 02.06.2022 р. № 17-кя

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного 
аудитора, є:

Клименко Валентин Костянтинович 

Директор ТОВ «АФ «КАПІТАЛ ГРУП»
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності 100289

Адреса аудиторської фірми: 03150, м. Київ, вул. Антоновича 172А, оф. 818. 

Дата аудиторського звіту: 05 червня 2022 року.
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Д одаток  І
до  Н ац іон ального  полож ення (стандарту) 
б ухгалтерського обліку 1 "Загальн і вим оги до  ф ін ансової з в ітності ’

П ідприємство

Територія

ТОН "К ІРО ВО Г Р А Д С Ь К А  О ВЛАСНА ЕК"

Д ата (рік, м ісяць, число) 
 за Є Д РП О У

К ІРО ВО ГРА Д С ЬК А  О БЛ А С ТЬ, М. К Р О П И В Н И Ц Ь  КИМ, ПОДІЛЬСЬКИМ  Р-
н ____________ ____________

О рганізаційно-правова форма господарю вання Т о в ар и с т в о  з обм еж еною  в ід п о в ід аль н істю
Вид економічної діяльності Т о р г ів л я  електр о сн ер г ісю   ______
Середня кількість працівників 1 224

за К ДТ О ТТГ 1

"за  КО ПФ Г 
"за  КВЕД

КОДИ
2022  01 01

4 2 1 3 2 5 8 1
UA3504Q210010! 453 40

240
35.14

25006 К іровоградська обл., місто К роіпш іпш ькиіі, ВУЛИЦЯ ВЕЛИ К А  
П Е РС П Е К Т И ВН А , будинок 78_______________________

0522358225Адреса, телефон

Одиниця виміру: тис. гри. без десяткового знака (окрім розділу IV Звїгу про ф інансові результати (Звіту про сукупний дохід) 
(форма № 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)

Складено (зробити позначку "у" у відповідній  клітинці): 
за положеннями (стандартам и) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами ф інансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан)

Ф о р м а  № 1 Код за Д К УД 1801001

А К Т  И В

Код
р я д к а

На п очаток  
зв ітн о го  періоду

ІІи к ін ец ь  
зв ітн о го  періоду

І 2 3 4

1. Н еоборотн і а к т и в и
1 Іематеріальні активи 1 0 0 0 6 6 327

первісна вартість . . 1001 246 610

накопичена амортизація 1 0 0 2 180 283

1 Ієна верш єн і капітальні інвестиції 1005 2 16

Основні засоби 1 0 1 0 2 259 1 651

первісна вартість 1011 5 752 5 8 6 8

знос 1 0 1 2 3 493 4 217

Інвестиційна нерухомість . 1015 - -

Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -

Знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Д овгострокові біологічні активи 1 0 2 0 - -

П ервісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -

Н акопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1 022 - -

Д овгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 1030 .

інші фінансові інвестиції 1035 - -

Д овгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -

В ідстрочені податкові активи 1045 890 2 153

Г удвіл 1050 - -

Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -

Залиш ок кош тів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -

Інші необоротні активи 1090 - -

У сього  зя розділом  1 1095 3 217 4 147

11. О б оротн і акти  ви
Запаси 1 10 0 196 273

Виробничі запаси 1101 171 273

11е іа верш ене виробництво 1 1 0 2 - -

1 отова продукція 1103 - -

Товари . . 1104 25 -

Поточні біологічні активи 1 1 1 0 - -

Депозити перестрахування ! 115 - -

Векселі одержані 1 1 2 0 - -

Дебіторська заборгованість за продукцію , товари, роботи, послуги і 125 181 501 269 416

Дебіторська заборгованість за розрахунками; 
за виданими авансами 1 130 44 010 216 609

з бюджетом 1135 3 765 -

у тому числі з податку на прибуток 1 136 2 018 -

Д ебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -

Д ебіторська заборгованість за розрахункам и із внутріш ніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1 155 373 670

Поточні ф інансові інвестиції ! 160 - -

Гроші та їх еквіваленти 1 165 3 472 28 998

Готівка ! 166 - -

Рахунки в банках 1167 3 472 28 998

Витрати майбутніх періодів 1 170 28 -

Чистка перестраховика у страхових резервах 1 180 - -

Головне управл іння  стати с ти ки  
ї  К іровоградськ і«  області



у тому числі is:

резервах довгострокових зобов’язань 1181
резервах збитків або резервах належних виплат І 182
резервах недороблених премій 1 183
інших страхових резервах 1184 _
Інші оборотні активи 1190 34 447 59 300
5 сього за розділом 11 1195 267 792 575 266

III. Н еоборотні активи, утрим увані для продажу, та груш і вибуття 1200 _
баланс 1300 271 009 579 413

1 Іаен  в Код
рядка

Па п о ч ато к  ів ітн огс  
п ер іоду

На к ін ец ь 
зв ітн ого  періоду

1 2 3 •і
і. В ласний  к ап італ

Зітрете грований (пайовий) капітал 1400 1 0 0 0 1 0 0 0
Внески до  незарсЕСтрованога статутного капіталу 1401 ,
Капітал у дооцінках 1405 _
Д одатковий капітал 1410 _
Іім іеійний дохід 141 І ..... ■

І Іакоиитеш  курсові різниці 1412
Резервний капітал S 4 15 250 250
і Іерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 1 397 38 169
Н еоплачений капітал 1425 ( - ) ( - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - )
Інші резерви 1435
> сього за ротді.ю.ч 1 1495 2 647 39 419

II. Д о в го с т р о к о в і зо б о в 'я зан и й  г забезп еченн я
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 _
П енсійні зобов язання 1505 _ 2
Д овгострокові кредити банків 1510 _
Інші довгострокові зобов язання 1515 _
Д овгострокові забезпечення 1520 _ "

Д овгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 _
Ц ільове фінансування 1525 _
Іілаголііі іа допомога 1526 _
С -фахові резерви 1530
у тому ЧИСЛІ
резерв довгострокових зобов’язань і 53
резерв збитків або резерв належних виплат 1532 .
резерв незароблених премій 1533 . .
інші страхові резерви 1534 _
і 11 пестиш й н і котітрактн 1535 .
Призовий фонд 1540 „ _
Резерв на виплату дж ектю ту 1545 _
5 сі.ш  о за  розділом 11 1595

III. П оточн і зо б о в 'я зан и й  і забезп ечен н я
Короткострокові кредити банків 1600 9 460 70 000
Векселі видані 1605 „
І Іоточна кредиторська заборгованість за
довгостроковим и зобов'язаннями 1610 „
товари, роботи, послуги 1615 65 537 34 627
розрахунками з бю джетом 1620 609 4 266
у тому числі т податку на прибуток 1621 _ 1 854
розрахунками зі страхування 1625 _
розрахунками з оплати праці 1630 139 48
І Іого.чна кредиторська заборгованість за одерж аними авансами 1635 145 405 323 894
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 6  0 0 0 2 0  0 0 0
1 Іоточна кредиторська заборгованість із внутріш ніх розрахунків 1645
І іоточна кредиторська заборгованість за страховою  діяльністю 1650 _

1 іоточні забезпечення 1660 2 489 3 380
Доходи майбутніх періодів 1665 _
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 _
Інші поточні зобов'язання 1690 38 723 83 779
> сього  пі розділом  III 1695 268 362 539 994

IV. З о б о в 'я зан н я , п о в 'я зан і т н еоборотн и м и  а к ти в ам и .
у т р и м у в а н и м и  д л я  продаж у, т я г р у п а м и  вибуття 17(10 - -

V, Ч и ста  в а р т іс ть  акт инів нсдеіміягіїного п ен сійн ого  фонду 1800 _
І1ІІ.ТІНН . 1900 271 009 579 413

Ker О л ег  ВАЛ ІІ1ІТН Й

Иялін А Н Д Р С П ід

№тративіїїіМ

,Лі РМШ|'
оріадьних одиниць та територій територіальних громад.

(іенрму центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

421 32561

S S S S 6’

Ч;



П ідп р и ш ст во

Дата (рік, місяць, число) 2022 01 01

ТОН "К ІРО В О Г Р А Д С Ь К А  О Б Л А С Н А  ЕК" за ЄДРПОУ 42132581

К О Д И

(найменування)

З в іт  п ро ф ін а н со в і р езу л ь т а ти  (З в іт  п ро с у к у п н и й  д о х ід )  

за 2021 р.

Л опаткові лані: 
КВЕД 35.14

Форма N 2 Код за ДКУД 1801003

І, Ф ІН А Н С О В І Р Е З У Л Ь Т А Т И

С т а т т я
Код

р я д к а
З а  з в іт н и й  

п ер іо д

За ан а л о г іч н и й  
період 

п оп ередн ього  
року

1 2 3 4
Чистий дох ід  під реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 3 936 399 2 449 804
Чисті зароблені ст рахові прем ії 2010 - -

прем ії підписані, валова сума 201 і - -
премії, передані у  перест рахування 2012 - -
зм іна р езерву незароблених премій, валова  сум а 2013 - -

зміна част ки перест раховиків у р езерв і незароблених прем ій 2014 - -
Собівартість реалізованої продукції (товарів , робіт, послуг) 2050 ( 3 816 865 ) ( 2 399 683 )
Чисті понесені збит ки  за  ст раховим и виплат ам и 2070 - -

В аловим :
прибуток 2090 119 534 50 121
збиток 2095 ( - ) ( - )

Д охід  (вит рати) від зм іни у  р езервах  довгост рокових зобов 'язань 2105 - -

Д охід  (вит рати) від зм іни інш их ст рахових резервів 2110 - -

зм іна інших ст рахових резервів, валова  сума 2 1 1 / - -

зміна част ки перест раховиків в інш их ст рахових резервах 2112 - -
Інші операційні доходи 2120 і 1 1)89 2 535

у  т ом у числі:

дохід від зм іни варт ост і акт ивів , як і оц іню ю т ься за  
справедл ивою  варт істю

2121 - •

дохід від первісного визнання б іологічних  акт ивів і 
с ільсь ко го сп о д а р сько ї п р о д ук ц ії 2 /2 2 - -

дохід від використ ання кош т ів, вивільнених від  оподат кування 2 / 2 3 - -

А дміністративні витрати 2130 ( 9 (123 ) ( 14 258 )
Витрати на збут 2150 ( 5 ) ( 3 )
Інші операційні витрати 2180 ( 17 797 ) ( 3 2 1 3  )

у  т ом у числі:
вит рат и від  зм іни варт ост і акт ивів , як і оц іню ю т ься за  справедливою  
варт іст ю

2181 - -

вит рат и від  первісного визнання б іологічних акт ивів  і 
с ільсь ко го сп о д а р сько ї п р о д ук ц ії 2182 - -

Ф ін ан со в и й  результ ат' від о п ер а ц ій н о ї д ія л ь н о ст і:
прибуток 2190 103 798 35 182
збиток 2195 ( - ) ( - 1

Д оход від участі в капіталі 2200 - -
інші фінансові доходи 2220 302 917
Інші доходи 2240 5 120

у  т ом у числі:
дохід від благод ійно ї допом оги

2241 • •

Ф інансові витрати 2250 ( 7 983 ) ( 711 )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( 28 ) ( - )
П рибут ок (збит ок) від впливу  ін ф ляц ії па м онет арн і ст ат т і 2275 . -

Ф ін ан со в и й  р е з у л ь т а т  до о п о д а т к у в а н н я :
прибуток 2290 96 094 35 508
збиток 2295 { - ) ( - )



П родовж ення додатка 2

Витрати (дохід) а податку на прибуток 2300 -17 322 -6 391
П рибуток (збиток) ііід припинено ї ДІЯЛЬНОСТІ 
після оподаткування 2.305 - -

Чистий ф інансовий результат:

прибуток 2350 78 772 29 117
збиток 2355 ( - ) ( - )

11. С У КУ П Н И Й  Д О Х ІД

С таття
Код

рядка
За зв ітн и й  

період

За аналогічний  
період  

попереднього  
року

1 2 3 4

Д ооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -

Д ооцінка (уцінка) ф інансових інструментів 2405 . -

Накопичені курсові різниці 2410 . -

Час тка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
п ідпри єм ств

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 -

Інш ий сукупний дохід до оподаткування 2450 - -

Податок на прибуток, пов 'язаний  з інш им сукупним доходом 2455 - -

Інш ий сукупний дохід після оподаткування 2400 - -

С укупний дохід  (сума рядків 235(1.2355 та 2460) 2465 78 772 29 1 17

НІ. ЕЛ ЕМ ЕН ТИ  О П Е РА Ц ІЙ Н И Х  В И Т РА Т

Назва статті
Код

рядка
За зв ітн и й  

період

За аналогічний  
період  

попереднього  
року

1 2 3 4

М атеріальні затрати 2500 1 235 1 557
В итрати на оплату праці 2505 47 152 42 683
Відрахування на соціальні заходи 2510 10 107 9 136

Амортизація 2515 714 2 684
Інші операційні витрати 2520 40 129 22 624

Разом 2550 99 337 78 684

IV. РО ЗРА Х У Н О К  П О К А ЗН И К ІВ  П РИ Б У Т К О В О С Т І А К Ц ІЙ

Назва статті
Код

рядка
За зв ітн и й  

період

За аналогічний  
період  

попереднього  
року

1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -

С коригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -
Чистий прибуток (збиток! на одну просту акцію 2610 - -
Скориговантій5 у в ^ І і к ® і ® ^ 6 ^зби ток) на одтіу просту акцію 2615 - -

Д ивіденди л г  У 2650 - -

Корів ч ш і "К/Р080С Валснтиі'і О лег М иколайович
ВЛАСНА

КОМПАЙ
42132581  

п р о п и в ^

Андреева Надія Я к івн а



П ідприємство T O B  " К ІР О В О Г Р А Д С Ь К А  О Ь Л А С Н А  ЕК"
Д ата (рік, місяць, число) 

за ЄДРП О У

К О Д ]]

2022 І
4 2 13 2 5 8 1

(найменування)

З в іт  про рух гр о ш о в и х  кош тів  (за п р ям и м  м ето д о м )  
за  Р ік  2021 р.

Ф орма № 3 К о д з а Д К У Д  1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період  
попереднього року

1 2 3 4

1. Рух к ош тів  у р езу л ь т а ті о п е р а ц ій н о ї д ія л ь н о ст і
І Іадходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 4 4 1 9  861 2 761 335

Повернення податків і зборів 3005 - -

у  том у числі податку на д одан у  вартість 3006 - -

Цільового фінансування ЗОЮ 40 495 419

Н адходження від отримання субси д ій , дотацій ЗОН 39 921 -

Н адходження авансів в ід покупців і зам овників 3015 323 894 145 405

Н адходження від повернення авансів 3020 22 3 729

Н адходження від в ідсотків за залиш ками коштів на поточних  
рахунках

3025 260 1 765

Н адходження від борж ників неустойки (ш трафів, пені) 3035 963 668

і Іадходження від оп ераційної оренди 3040 - -

Н адходження від отримання роялті, авторських винагород 3045 - -

1 Іадходження від страхових премій 3050 - -

1 Іадходж ення ф інансових установ від повернення позик 3055 - -

Інші надходження 3095 6 861 57 508

Витрачання на оплату: 

Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 4 302  303 ) ( 2 751 809 )

Праці 3105 ( 3 7  421 ) ( 35 049  )

Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 9 939  ) ( 9 250 )

Зобов'язань з податків І зборів 3115 ( 185 750 ) ( 123 840 )

Витрачання на оплату зобов'язань з  податку на прибуток 3116 ( 14 714 ) ( ІЗ 104 )

Витрачання на оплату зобов ’язань з  податку на 
додану вартість

3117 ( 88 654 ) ( 53  900 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інш их податків  
і зборів

3118 ( 82 382 ) ( 56 836 )

Витрачання на оплату авансів 3135 ( 2 1 6  609  ) ( 44 010  )

Ви трачання на оплату повернення авансів 3140 ( 27  3 9 4  ) ( 27 209 )

( - )Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( 26  )
Витрачання на опла ту зобов'язань за страховими контрактами 3150 ( -  ) ( - )
Витрачання ф інансових установ на надання позик 3155 ( -  ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 12 388  ) ( 60 523 )

Ч истий  рух к ош тів  в ід о п ер а ц ій н о ї д ія л ь н о ст і 3195 526 -80 861

II. Рух к ош тів  у  р езу л ь т а т і ін в е с т и ц ій н о ї д ія л ь н о ст і

Н адходження під реалізації: 

фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 - -

1 Іадходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220 - -

1 Іадходження від деривативів 3225 - -

Н адходж ення від погаш ення позик 3230 - -



Н адходження від вибуття дочірнього п ідприєм ства та 
інш ої господарської одиниці 3235 - -

Інші надходж ення 3250 - -

Витрачання на придбання; 

фін ансових і н вести ні й 3255 ( - )
необоротних активів 3260 ( 32  ) ( 263 }
Виплати та деривативами 3270 ( -  ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( -  ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього п ідприєм ства та 
інш ої господарської одиниці

3280 ( -  ) ( - )

Інші платежі 3290 ( - ) ( - )
Ч истий  рух кош тів  віл ін в ест и ц ій н о ї ДІЯЛЬНОСТІ 3295 -32 -263

III. Рух к ош тів  у  р езу л ь т а т і ф ін а н с о в о ї д ія л ь н о ст і

Н адходження від;
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 209  540 9 460

Надходження від продаж у частки в дочірньом у  
підприєм стві

3310 - -

Інші надходж ення 3340 - 4 800

Витрачання на;
Викуп власних акцій

3345 ( - ) ( ■ )

Погаш ення позик 3350 149 000 -

Сплату дивідендів 3355 ( 28 000  ) ( 34  250 )

Витрачання на сплату відсотків 3 360 ( 7 508  ) ( 380  )

Витрачання па сплату заборгованості з  ф інан сової 
оренди

3365 ( - ) ( - )

Витрачання на придбання частки в дочірньом у підприємстві 3370 ( - ) ( - )
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у  
доч ір н іх  підприємствах

3375 ( - ) ( - )

Інші платежі 3390 ( - ) ( 4 800  )

Ч исти й  рух кош тів  віл ф ін а н с о в о ї д ія л ь н о ст і 3395 25 032 -25 170

Ч истий рух грош ови х к ош тів  за  зв іт н и й  пер іод 3400 25  526 -106 294

Залишок коштів на початок року 3405 3 472 109 766

Вплив зміни валютних курсів на залиш ок коштів 3410 - -
З а л н ц ^ Й ^ Щ ЇЇй ^ т й ^ ісц ь  року / 3415 28  998 3 472

О л ег  В А Л Е Н Т И Н

Н адія  А И Д І’ Є Є В А



І Іідприсмство Т ОІЗ "К ІР О В О Г Р А Д С Ь К А  О БЛ А С Н А  к к "
(найменування)

Д ата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ

2022
[СОДИ 

1 ; 01
42132581

Звіт про власний капіт ал 
т а ________Рік 2021________  р,

Ф орм а N 4 Код та Д К У Д 1801005

------- - ---------------

Стаття
Код

рядка

Зареєст
рований 

(па інший) 
капітал

Капітал у 
дооц ін 

ках

Додатко
вий

капітал

'

Резерв* 
1111 п

капітал

Нерозпо
ділений
прибуток
(непокри

тий
збиток)

ІІеопла-
чсппп

капітал

в и лу-
ЧСІІНП

капітал
Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 111

Зали ш ок  на початок  
року

4000 1 000 - - 250 1 397 - - 2 647

К оригування:
Зміна облікової політики 4005

. _
Виправлення помилок 4010 _ _ - - - - - -

Інші зміни 4090 _ - - - - - ■ -

Скоригппаннії залиш ок  па 
початок року

4095 1 000 - - 250 1 397 - - 2 647

Чистий прибуток (збиток) за  
звітний період

41110 - - - - 78 772 - - 78 772

Інш ий сукупний дох ід  за 
звітний період 4110 - - - -

■
- -

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів

4111 - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) фінансових  
інструментів

41 12 - - - - - -

Накопичені курсові різниці 41 ІЗ _ _ - - - -

Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств

4114 - - - - - - -

Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -

Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди)

4200 _ - - -42 000 - - -42 000

Спрямування прибутку до  
за реєстрова 11 ото кап і талу

4205 - - - - » - - -

Відрахування до резервного 
капіталу

4210 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку, 
належна д о  бюджету 
відповідно до -законодавства

4215 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку на 
створення спеціальних 
(цільових) фондів

4 220 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку на 
м атер і а л ьпе заохочеі і ня

4225 - - - - - - - -

Внески учасників;
Внески д о  капіталу 4240

_
Погашення заборгованості з 
капіталу

4245 - - - - - - - -

В илучення кап і галу:
Викуп акцій (часток) 4260 _
Перепродаж викуплених акцій 
(часток)

4265 - - - - - - - -

Анулювання викуплених 
акцій (часток)

4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в капіталі 4275 . - - - . - -

Змен ш єн ня і юмі пал ьної 
вартості акцій

4280 - - - - - - - -

Інші зміни н капіталі 4290 - - - - - - - -



Придбання (продаж) 
неконтрольованої
ч а стк и  в д о ч ір н ь о м у  
підприємстві 
Ріпо м чм і и у каї і італ і 
іл.інш ок' на іч і 11С Ц І:

Головинії бухга,

- - - - -

- - 36 772 _ 36 772
S / / ‘ 250 38 169 - - 39 419

О лег В А Л Е Н Т И Н

Н адія А Н Д Р Е Е В А



ЗА Т В Е РД Ж Е Н О
Наказом М іністерства ф інансів України 
29.1 і. 2000 № 3 0 2  .
(у  села к ці У наказу М іністерства ф інансів У т сеті т 
в:д 2 8  Ю .20О З№ 602)

ИДг

К ІРО ВО ГРА Д С ЬК А  О БЛАСТЬ, М. К Р О П И В Н И Ц Ы Ш И , 
П О Д ІЛ ЬС ЬК И Й  Р-Н

П ідприєм ство  

Територія
О рган держ авного управління _________
О рганізаційно-правова ф орма господарю вання
Вид економ ічної діяльності _____________
Одиниця виміру: тне. гри.

ТО В "К ІРО В О ГРА Д С Ь К А  О БЛ А С Н А  ЕК"

Товариство з обм еж еною  відповідальністю
Т оргівля електроенергією

Д ата (рік, м ісяць, число) 
за ЄД РП О У

за К А Т О Т ТГ  * 
за С П О Д У  
за КО П Ф Г  
за КВЕД

2021 12 31
42132581

U A 35040210010145346

240
35.14

П РИ М ІТК И  Д О  РІЧ Н О Ї Ф ІН А Н С О В О Ї ЗВІТ Н О С ТІ  
за 2021 рік

Ф орм а № 5 К од за Д К У Д  | 1801008

І. Н ем атеріальні активи

Групи
нем атеріальних

активів

Код
ряд

ка

Залиш ок на початок року
П ереоц ін ка 

(дооц інка + , уц інка -)
Вибуло за  рік

Нарахо
вано 

амортиза
ц ії за рік

Втрати від
Інш і зм іни 

за  рік
Залиш ок на 
кінець року

первісна
(п ереоц і

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

Н адійш ло 
за рік

первісн о ї
(п ереоц і

неної)
вартості

накопи
ченої

аморти
зац ії

первісна
(п ереоц і

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

зм ен
шення 

корисності 
за  рік

первісн о ї
(п ереоц і

неної)
вартості

накопи
чен ої

аморти
зац ії

перв існ а
(п ереоц і

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Права користування природними 
ресурсами 010 - - - - - - - - - - - - -

Права користування майном 020 - - - - - - - - - - - - -

Права на комерційні позначення 030 _ _ _ - - - - - - - - - -

П рава на об'єкти промислової власності 040 _ _ _ - - - - - - - - - -

А вторське п р ав о та  суміжні з ним права 050 _ - - - - - - - - - - - -

060 _ > - - - - - - - - - - -

Інші нематеріальні активи 070 246 180 364 - - - - 103 - - - 610 283

Разом 080 246 180 364 - - - - 103 - - - 610 283

Гудвіл 090 - - - - - - - - - - - - -

З рядка 080 графа 14 вартість нем атеріальних активів, щодо яких існує обмеж ення права власності (081)
вартість оформлених у заставу нем атеріальних активів (082)
вартість створених підприємством нем атеріальних активів (083)

З рядка 080 графа 5 вартість нем атеріальних активів, отрим аних за  рахунок цільових асигнувань (084)
З рядка 080 графа 15 накопичена ам ортизація нем атеріальних активів, щ одо яких існує обмеж ення права власності (085)

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниці, та територій Територіальних громад



II. О сн о в н і засоби

Групи основних засобів
Код
ряд

ка

Залиш ок на 
початок року

Н адій
шло 

за рік

П ереоц інка 
(дооц ін ка +, 

уц інка -)
Вибуло за рік

Н арахо
вано 

амор
ти зац ії 
за рік

Втрати
від

змен
ш ення
корис
ності

Інш і зм іни 
за  рік

Залиш ок на 
кінець року

у тому числі

одерж ані за ф ін ан 
совою  орендою

передані в опера
тивну оренду

первіс
на (пе
реоц і
нена) 
вар

тість

знос

п ервіс
ної (п е
реоц і
неної) 
варто

сті

зносу

п ерв іс
на (пе
реоц і
нена) 
вар

т ість

знос

п ерв іс
н о ї (п е
реоц і
неної) 
варто

сті

зносу

первісна
(п ереоц і

нена)
вартість

знос

первісна
(п ереоц і

нена)
вартість

знос

первісна
(п ереоц і

нена)
вартість

знос

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

Земельні ділянки 100 _ _ - - - - - - - - - - - - - - -

Інвестиційна нерухомість 105 _ - - - _ - - - - - - - - - - - -

К ап італьні витрати на 
поліпш ення земель

110 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Будинки, споруди та  
передавальн і п ристрої 120 - - - - - - - - - - - - - - - - -

М аш ини та обладнання 130 1 502 361 27 _ - 39 16 303 - - - 1 4 9 0 648 - - - -

Транспортні засоби 140 1 505 416 _ . - - - 301 - - - 1 505 717 - - - -

Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі) 150 26 8 - - - - - 7 - - - 26 15 - - - -

Тварини 160 _ « _ - _ - - - - - - - - - - - -

Багаторічні насадження 170 _ _ _ _ _ . - - - - - - - - - - -

Інші основні засоби 180 13 2 _ _ - - - 1 - - - 13 3 - - - -
Б ібліотечні фонди 190 _ _ _ - - - - - - - - - - - - - -

М алоцінн і необоротні 
матеріальн і активи 200 2 706 2 706 128 - - - - 128 - - - 2 834 2 834 - - - -

Т им часові (нетитульні) 
споруди

210 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Природні ресурси 220 - _ _ _ _ - - - - - - - - - - - -

Інвентарна тара 230 _ _ _ - - _ - - - - - - - - - - -

Предмети прокату 240 _ _ - - - - - - - - - - - - - - -

Інш і необоротн і м атеріальн і 
активи 250 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Разом 260 5 752 3 493 155 - - 39 16 740 - - - 5 868 4 2 1 7 - - - -

3 рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щ одо яки х  існую ть передбачені чинним законодавством  обмеження права власності (261)
вартість оформлених у заставу основних засобів (262)
залиш кова вартість основних засобів, що тим часово не використовую ться (консервація, реконструкція тощ о) (263)
первісна (переоцінена) вартість повністю  амортизованих основних засобів (264)
основні засоои орендованих цілісних майнових комплексів (2641)

3 рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу' (265)
залиш кова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651)

3 рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового ф інансування (266)
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду (267)
3 рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щ одо яких існую ть обмеження права власності (268)
3 рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за  справедливою  вартістю (269)



Н І. К а п іт а л ь н і ін в е с т и ц ії

Н ай м ен у в ан н я  п о к азн и к а К од р яд к а З а  р ік Н а  к ін ец ь  року

1 2 3 4
К апітальне будівництва 280 - -

П ридбання (виготовлення) основних засобів 290 27 -

П ридбання (виготовлення) інш их необоротних 
м атеріальних активів

300 144 16

П ридбання (створення) нем атеріальних активів 310 365 -

Придбання (вирощ ування) довгострокових біологічних активів 320 - -

Інші 330 - -

Р азом 340 536 16

З рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість
ф інансові витрати, вклю чені до  капітальних інвестицій

IV. Ф інансові інвестиції

Н айм енування показника Код
рядка

За рік На кінець року
довгострокові поточні

1 2 3 4 5
А . Ф інансові інвестиції за методом  
участі в капіталі в:
асоційовані п ідприємства 350 - - -

дочірні п ідприємства 360 - - -
спільну д іяльність 370 - - -

Б. Інш і ф інансові інвестиції в:
частки і паї у  статутному капіталі інших 
підприємств

380 - - -

акції 390 - - -
облігації 400 - - -

інші 410 - - -

Разом (розд, А +  розд. Б) 420 - - -

З рядка 1035 гр.4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Інші довгострокові ф інансові інвестиції відображені
за  собівартістю  
за  справедливою  вартістю  
за ам ортизованою  собівартістю

З рядка 1160 гр.4 Балансу (Звіту про ф інансовий стан ) Поточні ф інансові інвестиції відображені:
за  собівартістю  (424)
за  справедливою  вартістю  (425)
за  амортизованою  собівартістю  (426)

(421)
(422)
(423)

(341)
(342)



V . Д о х о д и  і в и тр ати

Н айм енування показника Код р я д к а Д оходи Витрати

1 2 3 4
А. Інш і операційні доходи і витрати
О пераційна оренда активів 440 - -

О пераційна курсова різниця 450 -

Реалізація інш их оборотних активів 460 - -

Ш трафи, пені, неустойки 470 962 85
Утримання об'єктів ж итлово-комунального і 
соціально-культурного призначення

480 - -

Інші операційні доходи і витрати 490 10 127 177 1 2
у тому числі: відрахування до  резерву сумнівних боргів 491 X 16 669
непродуктивні витрати і втрати 492 X _

Б. Доходи і втрати від участі в капіталі 
за інвестиціям и в: - -

асоційовані підприємства 500
дочірні підприємства 510 - _

спільну д іяльність 520 - _

В. Інш і ф інансові доходи і витрати
Дивіденди 530 - X
Проценти 540 X 7 983
Ф інансова оренда активів 550 - -

Інші фінансові доходи  і витрати 560 302 _

Г. Інші доходи і витрати
Реалізація ф інансових інвестицій 570 - _

Доходи від об'єднання підприємств 580 _

Результат оцінки корисності 590 - _

Н еопераційна курсова різниця 600 - _

Безоплатно одерж ані активи 610 - X
Списання необоротних активів 620 X 28
Інші доходи і витрати 630 5 -

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією  (товарами, роботами, послугами) (631)
Частка доходу від реал ізац ії п родукції (товарів , робіт, послуг) за  товарообмінними (бартерними)
контрактами з пов'язаними сторонами (632) " %
З рядків 540 - 560 граф а 4  ф інансові витрати, уклю чені д о  собівартості активів (633)



VI. Грошові кош ти

Н айм енування показника Код
рядка

На кінець року

1 2 3
Готівка 640 -

Поточний рахунок у банку 650 28 975
Інш і рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 23
Г р о т о в і кош ти в дорозі 670 *

Еквіваленти грош ових кош тів 680 . .

Разом 690 28 998

З рядка 1090 гр.4 Балансу (Звіту про ф інансовий стан) Грош ові кош ти, використання яки х  обмеж ено (691)

V II. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів Код
рядка

Залиш ок на початок 
року

Збільш ення за  звітний рік

В икористано у 
звітном у році

С торновано 
невикористану суму 

у  звітном у році

Сума очікуваного 
від ш кодування 
ви трат інш ою  
стороною , шо 
врахована при 

оц інц і 
забезпечення

Залиш ок на кінець 
рокунараховано

(створено)
додаткові

відрахування

І 2 3 4 5 6 7 8 9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 2 489 5 293 - 4 402 3 380
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне 
забезпечення 720 - - - - - -

Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних 
зобов'язань 730 - - - - - - -

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - _

Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань 
щодо обтяж ливих контрактів 750 - - - - - - -

760 - - - - ■ _ _

770 - - - - - _

Резерв сумнівних боргів 775 4 946 16 669 - - 9 652 _ 11 963
Разом 780 7 435 21 962 - 4 402 9 652 - 15 343



V III. Запаси

Н айменування показника
Код

рядка
Балансова вартість 

на кінець року

П ереоцінка за  рік

збільш ення чистої 
вартості реалізації*

уцінка

І 2 3 4 5
С ировина і матеріали 800 81 - -

Купівельні напівф абрикати та комплектую чі 
вироби

810

П аливо 820 110 - -

Т ара і тарні матеріали 830 1 - -
Будівельні матеріали 840 - - -

Запасні частини 850 81 - -

М атеріали сільськогосподарського призначення 860 _ - -

Поточні біологічні активи 870 - - -

М алоцінні та ш видкознош увані предмети 880 - - -
Н езаверш ене виробництво 890 - - -
Готова продукція 900 - - -

Товари 910 - - -

Разом 920 273 - -

З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:
відображ ених за  чистою  вартістю  реалізації (921)
переданих у  переробку (922)
оформлених в заставу (923)
переданих на ком ісію  (924)

А ктиви н а  відповідальном у зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)
З рядка 1200 граф а 4 Балансу (Звіту про ф інансовий стан) запаси, призначені для продажу (926)

* визначається за  п. 28 П олож ення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси"



IX . Д е б іт о р с ь к а  за б о р г о в а н іс т ь

Н айм енування показника
Код

рядка Всього на кінець року
у т. ч. за строками непогаш ений

д о  12 місяців від 12 до  18 місяців від 18 до 36 місяців

І • 2 3 4 5 6
Д ебіторська заборгованість за  товари, 
роботи, послуги

940
28 І 379 276 959 1 993 2 427

інш а поточна дебіторська 
заборгованість 950 670 670 - -

С писано у  звітном у році безнад ійної дебіторської заборгованості (951)
Із рядків 940 і 950 граф а 3 заборгованість з пов'язаним и сторонами (952)

X. Н естачі і втрати від псування цінностей

Н айм енування показника
Код

рядка
Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за  р ік нестач і втрат 960 -

В изнано заборгованістю  винних осіб у звітном у році 970 -

С ум а нестач і втрат, остаточне р іш ення щ одо винуватців за  якими на 
кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

980 -

XI. Б удівельні контракти

Н айм енування показника
Код

рядка
Сума

1 2 3

Д охід за будівельними контрактами за  звітний рік 1110 -

Заборгованість на кінець звітного року: 
валова замовників 1120
валова замовникам 1130 -

з авансів отрим аних 1140 -

Сума затрим аних кош тів н а  кінець року 1150 -

Вартість виконаних субпідрядниками робіт за  незаверш еним и будівельними контрактами 1160 -



X II. П о д а т о к  на п р и б у т о к

Найм енування показника
Код

рядка
Сума

1 2 3

П оточний податок на прибуток 1210 18 585
В ідстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 890
на кінець звітного року 1225 2 153
В ідстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 -

на кінець звітного року 1235 -

В клю чено до  Звіту про ф інансові результати - усього 1240 17 322

у тому числі:
поточний податок на прибуток 1241 18 585
зм енш ення (збільш ення) відстрочених податкових активів 1242 -1 263
збільш ення (зменш ення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -

В ідображ ено у  складі власного капіталу -  усього 1250 -

у  тому числі:
поточний податок на прибуток 1251
зм енш ення (збільш ення) відстрочених податкових активів 1252 -

збільш ення (зм енш ення) відстрочених податкових зобов’язань 1253 -

XIII. Використання ам ортизаційних відрахувань

Н айм енування показника
Код

рядка
С ума

1 2 3

Н араховано за звітний рік 1300 843
В икористано за  рік - усього 1310 536

в  тому числі на: 
будівництво об'єктів ІЗП
придбання (виготовлення) та поліпш ення основних засобів 1312 27
3 них машини та обладнання 1313 -

придбання (створення) нем атеріальних активів 1314 365
погаш ення отрим аних на капітальні інвестиції позик 1315 -
придбання (виготовлення) інш их необоротних м атеріальних активів 1316 144

1317 -



X IV . Б іо л о г іч н і ак ти ви

Групи біологічних активів
Код

рядка

О бліковую ться за  первісною  вартістю О бліковую ться за справедливою  вартістю

залиш ок на початок 
року

надійш ло 
за  рік

вибуло за  рік
нарахо

вано 
аморти

зац ії за  рік

втрати від
зм ен
ш ення
корис
ності

вигоди від 
в іднов
лення 
корис
ності

затиш ок на кінець 
року

залиш ок
на початок 

року

надійш 
ло за рік

зміни 
вартос

ті за рік

вибуло за 
р ік

залиш ок 
на кінець 

року
п ервіс

на
вартість

накопи
чена

аморти
зація

п ервіс
на

вартість

накопи
чена

аморти
зація

п ерв іс
на

вартість

накопи
чена

аморти
зація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Д овгострокові біологічн і 
активи - усього 

в тому числі: 1410
робоча худоба 1411 _ _ - - - - - - - - - - - - -
продуктивна худоба 1412 _ - - - - - - - - - - - - -
багаторічні насадж ення 1413 _ - - - - - - - - - - - - - -

1414 _ - _ - - - - - - - - - - - -

інші довгострокові біологічні активи 1415 _ _ _ - - - - - - - - - - - -

П о то ч н і б іо л о гіч н і а к т и в и  
- усього

в тому числі: 1420 X X X X
тварини на вирощ уванні та  
відгодівлі

1421 - X - - X X - - - X - - - - -

біологічн і активи в етан і 
б іологічних перетворень (крім  
тварин на вирощ уванні та  відгодівлі)

1422 - X - - X X - - - X - - - - -

1423 _ X - - X X - - - X - - - - -
інші поточні біологічні активи 1424 _ X - - X X - - - X - - - - -

Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - - -

З рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за  рахунок цільового фінансування (1431)
З рядка 1430 графа 6 і графа 16 залиш кова вартість довгострокових б іологічн их активів, первісна вартість поточних (1432)

біологічних активів і справедлива вартість б іологічн их активів, утрачених унаслідок 
надзвичайних подій

З рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість б іологічн их активів, щодо яки х  існую ть передбачені (1433)
законодавством обмеж ення права власності



1

X V . Ф ін а н со в і р езу л ь т а т и  від п ер в існ о го  в и зн ан н я  та р еа л іза ц ії с іл ь с ь к о г о с п о д а р сь к о ї п р о д у к ц ії т а  д о д а тк о в и х  б іо л о г іч н и х  ак ти в ів

Найменування показника
Код

рядка

В артість
первісного
визнання

Витрати, пов'язані 
з б іологічним и 

перетво
реннями

Результат від первісного 
визнання

У цінка
Виручка від 

реал ізац ії
С обівартість

реал ізац ії

Ф інансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від

дохід витрати реалізації
первісного 
визнання та 
реал ізац ії

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
П р о д у к ц ія  т а  д од аткові б іо л о г іч н і ак ти в и  
р о с л и н н и ц тв а  - усього 1500 - - - ( * ) - - - - -

у  тому числі:
зернові і зернобобові 1510 ( -  ) ( -  )

з них: 
пш ениця 1511
соя 1512 - ( -  ) - ( - ) - - ( - ) 1 - -

соняш ник 1513 - ( -  ) - ( - ) - - ( -  ) : - **
ріпак 1514 - ( -  ) - ( - ) - - ( - ) - -
цукрові буряки (ф абричні) 1515 - ( -  ) - ( -  ) - - ( - ) - -

картопля 1516 - ( -  ) - ( - ) - - ( - ) - -
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 _ ( -  ) - ( -  ) - - ( -  ) - -
інш а продукція рослинництва 1518 - ( -  ) - ( - ) - - ( - ) - -

додаткові біологічні активи рослинництва 1519 - ( -  ) - ( -  ) - - ( - ) - -
П р о д у к ц ія  т а  д од аткові б іо л о гіч н і 
а к т и в и  т в а р и н н и ц т в а  - усього 1520 - ( - ) - ( -  ) - - ( -  ) - -

у  тому числі
приріст ж ивої маси - усього 1530

з нього: 
великої рогатої худоби 1531
свиней 1532 - ( - ) - ( -  ) - - ( -  ) - -

молоко 1533 - ( -  ) - ( -  ) - - ( -  ) - -

вовна 1534 ( - ) - ( -  ) - - ( -  ) - -
яйця 1535 - ( - ) - ( -  ) - - ( -  ) - -

інша продукція тваринництва 1536 - (  - ) - ( -  ) - - ( -  ) - -
додаткові біологічні активи тваринництва 1537 - ( -  ) - ( -  ) - - ( - ) - -

продукція рибництва 1538 * - ( - ) - ( -  ) - - ( - ) - -

1539 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -

С іл ь с ь к о го с п о д а р с ь к а  п род укц ія  т а  
д о д а тк о в і б іо л о гіч н і ак ти в и  -раз& м 1540 ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -

О лег В А Л Е Н ТИ Н

Надія АНДРС'ЄВА



Інші примітки до фінансової звітності 
ТО В «КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ЕК»

1. Інформація про підприємство
На виконання Закону України «Про ринок електричної енергії», під час 

здійснення заходів з відокремлення системи розподілу ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНА ТОВАРИСТВА «КІРОВОГРАДОБЛЕНЕРГО» від постачання 
електричної енергії, було створено ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА
ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ" (далі -  ТОВ "КІРОВОГРАДСЬКА 
ОБЛАСНА ЕК" або «Товариство»), з метою здійснення діяльності з постачання 
електричної енергії споживачам.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ" 
зареєстровано згідно з чинним законодавством України 14.05.2018, номер 
запису: 1 444 102 0000 0212412 діє відповідно до законодавства України, на 
підставі Статуту Підприємства є юридичною особою, засновником якого є 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЕНЕРГОПОСТАВКА" Код ЄДРПОУ засновника: 32113929.

Юридична адреса Компанії: вул. Велика Перспективна, буд. 78, м. 
Кропивницький, Україна.

Постановою НКРЕКП № 429 від 14.06.2018 року ТОВ
«КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ЕК» було видано ліцензію з постачання 
електричної енергії споживачу.

Відповідно абзацу 4 п.13 Прикінцевих та перехідних положень Закону та 
ліцензії, Компанія виконує функції постачальника універсальних послуг на 
закріпленій території -  Кіровоградській області. Також Товариство здійснює 
постачання електричної енергії юридичним особам за вільними цінами.

Постановою НКРЕКП № 1265 від 09.07.2020 року ТОВ
«КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ЕК» було видано ліцензію на право 
провадження господарської діяльності з постачання природного газу.

2. Загальні відомості про звіт

Фінансова звітність Товариства була підготовлена згідно із Положеннями 
(стандартами) бухгалтерського обліку України («П(С)БО»), затвердженими 
Міністерством фінансів України та зареєстрованими Міністерством юстиції 
України на дату підготовки фінансової звітності та іншими нормативними 
вимогами щодо ведення бухгалтерського обліку і звітності в Україні. Фінансова 
звітність складена станом на 31 грудня 2021 року й охоплює період з 01.01.2021 
по 31.12.2021. Фінансова звітність складена у національній валюті України — 
гривні.

Згідно ті. 12.7 Статуту річна фінансова звітність Товариства затверджується 
Директором одноосібно.



Фінансова звітність за фінансовий період, який закінчився 31 грудня 2021 
року, затверджена Директором одноосібно.

Середня кількість працівників ТОВ "КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ЕК" 
на 3 1.12.2021 року становила 224 чоловік.

Товариство на протязі звітного року майнові комплекси не придбавало.

3.Облікова політика та облікові оцінки підприємства

Обікова політика ТОВ "КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ЕК" визначена 
наказом № 0-29 від 31Л2.2020 року. Наказом визначений порядок принципів 
оцінки статей звітності, методів обліку щодо окремих статей звітності.

Необоротні активи

Основними засобами вважаються матеріальні активи, які утримуються з 
метою використання їх у процесі виробництва або постачання товарів і послуг, 
здавання в оренду іншим особам або для адміністративних і соціально-культурних 
функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше 
одного року (або операційного циклу, якщо він більше одного року). Вартісна 
межа для визнання необоротних матеріальних активів основними засобами (зі 
строком корисного використання понад рік) — 20 000 гривень.

Визнання основних засобів, інших необоротних матеріальних і 
нематеріальних активів, установлення строку корисного використання об'єктів та 
їх ліквідаційної вартості визначається комісією.

Призначення строку корисного використання об'єкта оформляється 
окремим наказом по підприємству в місяці визнання об'єкта активом.

До малоцінних необоротних матеріальних активів відносяться активи, 
відмінні від основних засобів, вартісна оцінка яких дорівнює сумі, що не 
перевищує 20 000,00 гри. без ПДВ, з очікуваним строком корисного використання 
більше 12 місяців.

Нарахування амортизації проводиться щомісяця та відповідно НП(С)БО
7 «Основні засоби» з урахуванням мінімально допустимих строків корисного 
використання основних засобів, встановлених податковим законодавством. 
Нараховування амортизації здійснюється відповідно до діючого Законодавства 
України з використанням таких методів:

- для основних засобів - прямолінійний метод;
- для нематеріальних активів -  прямолінійний метод;
- для малоцінних необоротних матеріальних активів — 100% вартості 

активу в першому місяці використання.
Одиницею бухгалтерського обліку активів вважається кожне їхнє 

найменування.
Визнання та оцінку нематеріальних активів визначається згідно з НП(С)БО

8 «Нематеріальні активи».



Нематеріальні активи Товариства, в основному, містять програмне 
забезпечення. Придбані ліцензії на програмне забезпечення капіталізуються на 
основі витрат, понесених на придбання і впровадження цього програмного 
забезпечення.

Запаси
До запасів відносяться сировина, основні й допоміжні матеріали, 

комплектуючи вироби, паливо, запчастини, напівфабрикати, незавершене 
виробництво, готова продукція, товари, малоцінні та швидкозношувані предмети 
та інші товарно-матеріальні цінності.

Одиницею бухгалтерського обліку запасів є їх найменування.
Запаси з різною назвою, які є ідентичні, взаємозамінні або подібні можуть 

бути об’єднані та обліковуватися під узагальнюючим найменуванням.

Витрати
Облік адміністративних, загальногосподарських витрат, витрат на збут, 

інших витрат операційної діяльності здійснюється згідно Національного 
Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 16 “Витрати”

Відповідно до НП(С)БО 16 "Витрати", витрати відображаються в 
бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням 
зобов’язань.

Витрати Товариства відображаються з використанням рахунків класу 9 
«Витрати діяльності».

Виробнича собівартість постачання електричної енергії -  це виражені в 
грошовій формі поточні витрати Товариства, які безпосередньо пов'язані з 
постачанням електричної енергії.

Дебіторська заборгованість
При визнанні та визначенні собівартості дебіторської заборгованості 

Товариство керується НП(С) БО 10 «Дебіторська заборгованість».
Поточна дебіторська заборгованість, яка є фінансовим активом (крім 

придбаної заборгованості та заборгованості, призначеної для продажу), 
включається до підсумку балансу за чистою реалізаційною вартістю. Для 
визначення чистої реалізаційної вартості на дату балансу обчислюється величина 
резерву сумнівних боргів.

Величина резерву сумнівних боргів визначається за методом застосування 
абсолютної суми сумнівної заборгованості.

Зобов знання
Забезпечення (резерв) створюється для відшкодування наступних 

(майбутніх) операційних витрат на виплату відпусток працівникам.



Сума забезпечення на виплату відпусток визначається щомісяця з 
урахуванням відповідної суми відрахувань на загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування.

Інвентаризація забезпечень (резерву) проводиться станом на 31 грудня 
поточного року.

4. Виправлення помилок
У фінансовій звітності за 2021 рік виправлення помилок за попередні 

звітні періоди не проводилось.
Змін в облікових оцінках, які б мали суттєвий вплив на поточний період 

або, як очікується, суттєво впливали на майбутні періоди не відбувалось.
Після дати балансу, подій які б мали впливу на фінансовий результат не 

відбувались.

5. Рух грошових коштів.

Станом на 31.12.2020р. та 31.12.2021р. грошові кошти Товариства 
складаються з грошових коштів на поточних рахунках в банках ( відповідно до 
вказаних дат):_____________ _______________________ _______________________

Найменування банку Залишки коштів на 
31.12.2021 (тис. грн.)

Залишки коштів на 
31.12.2020 (тис. грн.)

АТ«ПЕРШИИ
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ
БАНК»

1 514 1 678

АТ «ОЩАДБАНК» 27 144 1 030
АТ «ОЩАДБАНК» 
(філія) 73 24

АТ «ТАКСОБАНК» 10 -

ПАТ «МТБ БАНК» 257 740
Разом 28 998 3 472

До складу статей про рух грошових коштів "Інші надходження" та "Інші 
платежі" включені

надходження (ряд 3095 Звіту про рух грошових коштів):_____________
Вид надходження За 2021 рік 

(тис. грн.)
За 2020рік 
(тис. грн.)

Повернення коштів підзвітними особами 5 7
Повернення гарантійного внеску 5 120
Повернення забезпечення виконання 
договору

214

Відшкодування судового збору 215 102
Нарахування відсотків за депозитними 
рахунками до запитання

302 917



Помилкові надходження грошових 
коштів, відшкодування завданих збитків 
та інші

1 005 56 482

Разом 6 861 57 508

Інші витрачання (ряд 3 190 Звіту про рух грошових коштів);
Вид витрачання За 2021 рік 

(тис. грн.)
За 2020 рік 
(тис. грн.)

Видача коштів пізвітним особам 87 86
Оплата гарантійного внеску для 
участі в електронному аукціоні

143

Оплата поповнення гарантованих 
коштів для участі в торгах

5 648

Оплата внеску на регулювання 2 278 1 542
Оплата штрафів 85 267
Оплата судового збору 509 235
Перерахування профвнесків 752 757
Послуги банку за РО і 282 798
Забезпечення виконання договору, 
фінансове забезпечення виконання 
зобов’язань

506 216

Компенсація відпустки 
попереднього місця роботи

52

Оплата ліцензій 2
Повернення помилково отриманих 
грошових коштів, перерахування 
коштів по виконавчим листам та 
інші

1 098 56 568

Разом 12 388 60 523

6, Основні засоби

Основні засоби в балансі Товариства відображені за первісною вартістю.
До статті основних засобів входить вартість основних засобів та інших 

необортних активів___________________ __________________  ______

Основні засоби
За 2021 рік (тис. грн.)

Первісна
вартість Знос Балансова

вартість
Машини та обладнання 1 490 648 842
Транспортні засоби 1 505 717 788
Інструменти, прилади, інвентар, 
меблі

26 15 1 і

Інші основні засоби 13 3 10
Малоцінні необоротні активи 2 834 2 834 -



Разом 5 868 4 217 1 651

Основні засоби
За 2020 рік (тис. грн.)

Первісна
вартість Знос Балансова

вартість
Машини та обладнання 1 502 361 1 141
Транспортні засоби 1 505 416 1 089
Інструменти, прилади, інвентар, 
меблі

26 8 18

Інші основні засоби 13 2 11
Малоцінні необоротні активи 2 706 2 706 -

Разом 5 752 3 493 2 259

Нарахування амортизації основних засобів, інших необоротних 
матеріальних активів здійснювалося із застосуванням прямолінійного методу, 
малоцінних необоротних активів в розмірі 100% вартості в першому місяці 
використання.

Товариство не здійснювало переоцінку основних засобів, у зв’язку з 
відсутністю факторів коливання вартості відповідних об’єктів. Станом на 
31.12.2021 та на 31.12.2020 року не було виявлено ознак знецінення. Основних 
засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція, тощо) 
немає, основних засобів, отриманих за рахунок цільового використання 
впродовж звітного періоду не було, основних засобів, щодо яких могли б 
існувати передбачені чинним законодавством обмеження володіння, 
користування та розпорядження немає.

Так як переоцінка основних засобів не здійснювалась, то і змін 
додаткового капіталу в результаті переоцінки основних засобів та обмеження 
щодо його розподілу між власниками (учасниками) впродовж звітного періоду 
не було.

7. Нематеріальні активи
Нематеріальні активи Товариства представлено комп’ютерним 

прграмним забезпеченням.____________ ____________________________________

Нематеріальні активи
За 2021 рік (тис. грн.)

Первісна
вартість Знос Балансова

вартість
Програмне забезпечення 610 283 327

Нематеріальні активи
За 2020 рік (тис. грн.)

Первісна
вартість Знос Балансова

вартість
Програмне забезпечення 246 180 66



8. Запаси
Придбані (отримані) запаси зараховуються на баланс Товариства за 

первісною вартістю............................ ................................ ..................... .........
Запаси За 2021рік 

(тис. грн.)
За 2020рік 
(тис. грн.)

Сировина й матеріали 26 22
Паливо 110 83
Тара й тарні матеріали 1 1
Запасні частини 81 65
Канцтовари, печатна продукція 55 -

Т овари - 25
Разом 273 196

9. Дебіторська заборгованість
Поточна дебіторська заборгованість складається;

3 1.12.2021 рік 
(тис. грн)

31.12.2020 рік 
(тис. грн)

Дебіторська заборгованість за 
продукцію, товари, роботи, послуги, 
у тому числі:

281 379 186 447

- дебіторська заборгованість за 
електроенергію 273 034 170 447

- дебіторська заборгованість, 
крім електроенергії 8 345 16 000

Дебіторська заборгованість за 
розрахунками за виданими авансами 216 609 44 010

Дебіторська заборгованість з 
розрахунками з бюджетом, у тому 
числі:

- 3 765

- розрахунки з податку на 
додану вартість 1 747

- розрахунки з податку на 
прибуток 2 018

Інша поточна дебіторська 
заборгованість, у тому числі: 670 373

- розрахунки з іншими 
дебіторами 508 216

- розрахунки з Фондом 
соціального страхування 53 145

- перерахунок по єдиному 
соціальному внеску 34 12



- перерахунок по заробітній 
платі

За результатми виконання вимог п. 8 П(с)БО 10 «Дебіторська 
заборгвоаність» у відповідності до обраного методу формування (примітка 3) 
до резерву сумнівних боргів було віднесено наступні суми дебіторської 
заборгованості станом на 31.12.2021:

3 1. 12.2021 рік 
(тис. грн)

31.12.2020 рік 
(тис. грн)

Зарезрвована сума дебіторської 
заборгованість за продукцію, товари, 
роботи, послуги, у тому числі:

11 963 4 946

- сума зарезвованої дебіторської 
заборгованість за 
електроенергію

11 963 4 513

- сума зарезвованої дебіторської 
заборгованість, крім 
електроенергії

433

Станом на 31.12.2020 та 31.12.2021 довгострокова дебіторська 
заборгованість відсутня.

10. Фінансова допомога
В звітному періоді Товариство фінансову допомогу не надавало та не 

отримувало.

11. Зменшення корисності активу
На дату балансу ( на 31.12.2021р.) Товариством не виявлено ознак 

зменшення корисності активів.

12. Склад і сума витрат, не включених в статті витрат Звіту про 
фінансові результати, а відображених безпосередньо у складі власного 
капіталу

Не враховуються до статті Звіту про фінансові результати, а відносяться 
безпосередньо до складу власного капіталу витрати спрямовані для виплати 
дивідендів у сумі 42 000 000 грн.

13. Розкриття інформації про пов’язані сторони
У відповідності до ПСБО 23 "Розкриття інформації щодо пов’язаних 

сторін", сторони вважаються пов’язаними, якщо одна сторона має можливість 
контролювати іншу сторону або здійснювати значний вплив на діяльність 
іншої сторони в процесі прийняття фінансових або операційних рішень. При



розгляді кожної можливої пов’язаної сторони особлива увага приділяється 
змісту відносин, а не тільки їх юридичній формі. Пов'язані сторони можуть 
здійснювати операції, які не здійснювали б непов'язані особи, також операції 
між пов’язаними особами можуть бути здійснені не на тих самих умовах, що й 
операції з непов'язаними особами.

За рік, що закінчився 31.12.2021 року, пов’язаними сторонами 
Товариства вважаються такі сторони, як провідний управлінський персонал і 
власники ТОВ "КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ЕК" , а саме: кінцевий 
бенефіціарний власник Костенко Рієля Іванівна, яка здійснює управління через 
ТОВ "ЕІТЕРГОПОСТАВКА", частка в статутному капіталі -  100%.

Податки нараховуються і оплачуються відповідно до податкового 
законодавства України.

За 2021 рік провідному управлінському персоналу, який складається з 4 
осіб, було нараховано заробітної плати та премій, зокрема:

2021 р.
тис. гри.

2020 р.
тис. грн.

Витрати на оплату праці 3 357 2 618

Залишки в розрахунках між Товариством та ТОВ 
"ЕНЕРГОПОСТАВКА" на звітну дату представлені нижче:

2021 р.
тис. грн.

2020 р.
тис. грн.

Поточна кредиторська заборгованість за 
розрахунками з учасниками 20 000 6 000

Протягом 2021 року операції з ТОВ "ЕНЕРГОПОСТАВКА" є 
наступними:

2021 р.
тис. грн.

2020 р.
тис. грн.

Фінансова поворотна допомога 4 800
Виплата дивідендів 28 000 34 250



Наведена нижче таблиця містить Інформацію про загальні суми операцій 
з іншими пов’язаними сторонами:

продажі з 
пов’язаними 
сторонами

покупки у 
пов’язаних сторін

2021 р
тис. грн.

2020р
тис. грн.

2021 р. 
тис. грн

2020 р. 
тис. грн.

ТОВ "КИЇВСЬКА ОБЛАСНА
ЕК" -164 32 089 1 499 131 792

ТОВ "ХЕРСОНСЬКА 
ОБЛАСНА ЕК" 213

ТОВ "ЖОЕК" 2 1
ТОВ "ЧОЕК" 12

Залишки в розрахунках між Товариствах та іншими пов’язаними 
сторонами на звітну дату представлені нижче:

заборгованість 
пов’язаних сторін

заборгованість
перед

пов’язаними
сторонами

2021 р
тис. грн.

2020р
тис. грн.

2021 р.
тис. грн

2020 р.
тис. грн.

ТОВ "КИЇВСЬКА ОБЛАСНА 
ЕК" 1 309 1 144

Непогашені залишки на кінець року є незабезпеченими, 
бсзвідсотковими. Розрахунки здійснюються в грошових коштах. Не було 
надано чи отримано жодних гарантій відносно дебіторської чи кредиторської 
заборгованості з пов’язаними сторонами.

14. Події після звітної дати
24 лютого 2022 року у зв’язку з військовою агресією Російської 

федерації проти України Указом Президента України № 64/2022 (далі Указ 
Президента України), затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 
року № 2102-ІХ, було введено воєнний стан в Україні із 05 години ЗО хвилин 
24 лютого 2022 року строком на ЗО діб. Відповідно до частини першої статті 1 
Закону України "Про правовий режим воєнного стану" "воєнний стан -  це



особливий режим, що вводиться в України або окремих її місцевостях у разі 
збройної агресії чи загрози нападу, небезпеки державній незалежності 
України, її територіальній цілісності та передбачає надання відповідним 
органам державної влади, військовому командуванню, військовим 
адміністраціям та органам місцевого самоврядування повноважень, 
необхідних для відвернення загрози, відсічі збройної агресії та забезпечення 
національної безпеки, усунення загрози небезпеки державній незалежності 
україни, її територіальній цілісності, а також тимчасове, зумовлене загрозою, 
обмеження конституційних прав і свобод людини і громадянина та прав і 
законних інтересів юридичних осіб із зазначенням строку дії цих обмежень".

Військова агресія Російської Федерації проти України призвела до 
ускладнень ведення операційної діяльності Товариства. За оцінками 
Товариства ризик знецінення активів внаслідок розпочатої війни досить не 
визначений, оскільки залежить від багатьох чинників.

У відповідності до абзацу 3 п.13 Прикінцевих та перехідних положень 
Закону України "Про ринок електроенергії" на Товариство було покладено 
спеціальні обов’язки, а саме: виконання функцій постачальника універсальних 
послуг на території Кіровоградської області.

Головна мета діяльності постачальника універсальних послуг -  це 
надання універсальної послуги, тобто постачання електричної енергії 
побутовим та малим непобутовим споживачам Кіровоградської області, що 
гарантує їхні права бути забезпеченими електричною енергією.

З метою захисту вищевказаних категорій споживачів, на законодавчому 
рівні було заборонено визначати статус постачальників універсальних послуг 
як «дефолтний», що в свою чергу гарантує те, що Товариетво в будь-якому 
випадку буде учасником ринку електроенергії та зможе закуповувати 
електричну енергію для своїх споживачів.

Крім цього, у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 
України та введенням воєнного стану, згідно Наказів Міністерства енергетики 
України №104 від 04.03.2022р. та №148 від 13.04.2022р. тимчасово, на період 
дії воєнного стану, споживачі, яким припиняється постачання електричної 
енергії поточним постачальником переводяться до постачальника 
універсальних послуг на закріпленій території. Отже, з 04.03.2022р. 
Товариство крім виконання функцій постачальника універсальних послуг’ на 
території Кіровоградської області, частково виконує функцію Постачальника 
останньої надії.

Таким чином, Товариство докладає максимальних зусиль для збереження 
безперервності діяльності па період воєнного стану та найближче майбутнє, 
при цьому виконує свої зобов’язання, як учасника ринку, працює стабільно та 
не планує проводити скорочення штату.

Події, відбуваються після дати балансу і вказують на умови, що виникли 
пісдя цієї дати, не потребують коригування статей фінансових звітів.



Після 31 грудня 2021 року до дати затвердження керівництвом фінансової 
звітності не відбувалося інших подій, які могли би вплинути на фінансову 
звітність Товариства.

15. Безперервність діяльності
Товариство Фінансову звітність станом на 31.12.2021 та за 2021 рік 

формувало з дотриманням принципу безперервності діяльності, що передбачає 
оцінку активів і зобов’язань Товариства, виходячи з припущення, що його 
діяльність триватиме далі.

Однак, після подій, які були описані у розділі "Події після звітної дати", 
Керівництво Товариства здійснило оцінку здатності Товариства продовжувати 
діяльність на безперервній основі. Оцінка Керівництва здатності Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі включає висловлення 
судження у певний момент часу про майбутні результати подій чи умов, що є 
невизначеними за своєю природою. Чинники, які є доречними для такого 
судження:

- ступінь невизначеності, пов’язаної з результатом події або умови, 
значно збільшується , чим більш віддаленими в майбутньому є така 
подія або умова, або результат;

- будь-яке судження щодо майбутнього грунтується на інформації, що є 
доступною у той час, коли висловлюється таке судження.

В період між звітною датою і датою підписання окремої фінансової звітності 
Товариства, підготовленої відповідно НП(С)БО, змін у складі ключового 
управлінського персоналу не відбулося.

Керіництво Товариства вважає, що Фінансова звітність надає належне 
розкриття інформації про події та умови, що можуть поставити під значний 
сумнів продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Ця фінансова звітність була схвалена Директором Товариства та 
затверджена до випуску 28 лютого 2022 року, перезатверджепа 27 травня 2022 
року.

Директор
ТОВ "КІРОВОГРАДСЬКА <

Головний бухгалтер

Олег ВАЛЕНТИН

Надія АНДРЄЄВА


